



Vysvětlení zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	„Mobilní telefony I-KAP II.“
Předmět veřejné zakázky:	dodávky

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje RNDr. Jan Břížďala, člen rady kraje Ing. Ondřej Králík, vedoucí Odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 54 a § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatelů ze dne 3. 9. 2021 a 6. 9. 2021 následující vysvětlení zadávacích podmínek:

Dotaz 1:

V bodě 11.5 kupní smlouvy je uvedeno, že smlouva se vyhotovuje elektronicky a bude také podepsána elektronickým podpisem. Chtěl bych se zeptat zda bude umožněn podpis písemnou podobou? Naši jednatele nedisponují elektronickým podpisem.

Odpověď:

Zadavatel zvolil formulaci uvedenou v bodě 11. 5 obchodních podmínek, neboť dle něj naplňuje požadavek uvedený v ust. § 211 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (elektronická komunikace v zadávacím řízení), a to i s ohledem na skutečnost, že pro samotné podání nabídky přes elektronický nástroj je potřeba disponovat elektronickým podpisem.

Dotaz 2:

Dovolte mi se zeptat ohledně těch Stativů/ tripodů/selfie něco. Dost jsme se tomu věnovali, ale nějak tápeme, co bychom mohli nabídnout. Jednak je to kombinace dvou klasických produktů a jednak jsme našli pouze největší maximální výšku jen okolo 82 cm.

Prosím, šlo by, že byste uvedli třeba 2 nebo 3 modelové produkty?



Odpověď:

Zadavatel nebude uvádět žádné konkrétní výrobky či odkazy na výrobce, neboť zadavatel nepožaduje dodávku pouze kombinace stativ/selfie. Dle formulace uvedené v příloze č. 2 zadávacích podmínek tuto kombinaci připouští jako alternativní možnost; předmětem plnění je dodávka stativů dle specifikace uvedené v příloze č. 2 zadávacích podmínek.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením nedochází ke změně či doplnění zadávacích podmínek, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 10. zadávacích podmínek, tj. **do 8. 9. 2021 do 10:00 hod.**

.....
RNDr. Jan Břížďala
člen Rady Kraje Vysočina